

Jeannette Gjurić

RAZGOVARALA > ANA GRUDEN
FOTOGRAFIJE > SANJA ŠANTAK

TRETMAN POMLAĐIVANJA NA PRIRODAN NAČIN

NAKON USPJEŠNE KARIJERE U NJEMAČKOJ, DR. GJURIĆ SE VRATILA U HRVATSKU TE PRIJE OSAM GODINA S MUŽEM OTVORILA POLIKLINIKU SINTEZA U KOJOJ OD POČETKA OVE GODINE PROVODI JEDINSTVENU, PRIRODNU ANR METODU ZA POMLAĐIVANJE KOŽE LICA U KOJOJ SE UPOTREBLJAVA PLAZMA

Specijalistica anesteziologije i tradicionalne kineske medicine, dr. med. Jeannette Gjurić rođena je u Zagrebu, ali je dio djetinjstva provela u Njemačkoj. Kasnije se vratila u Zagreb, ali odmah po završetku studija odlazi ponovno u Njemačku, gdje specijalizira anesteziologiju u Nürnbergu, a potom s kolegama osniva privatni centar za dnevnu kirurgiju i terapiju boli u Roethenbachu. Tijekom specijalizacije u Münchenu započinje s izobrazbom iz tradicionalne kineske medicine kod dr. Hempena i prof. Porkerta, svjetski priznatih stručnjaka u tom području. Edukaciju nastavlja u Švicarskoj, Austriji, Italiji, a u nekoliko navrata i na stručnim usavršavanjima u Kini. Specijalizirala se za akupunkturu i terapiju kineskim biljkama.

Nakon uspješne karijere u Njemačkoj dr. Gjurić se vratila u Hrvatsku te prije osam godina s mužem otvorila Polikliniku Sinteza u kojoj od početka ove godine provodi jedinstvenu, prirodnu ANR metodu za pomlađivanje kože lica u kojoj se upotrebljava plazma.

S kakvim ste se planovima vratili u Hrvatsku?

Moj je plan bio da u cijeloj ovoj zgradi u kojoj je smještena naša poliklinika budu i druge poliklinike. U inozemstvu je to potpuno uobičajeno. To se zove *Ärztzuhause* – kuća liječnika različitih specijalizacija. Dakle, sve što je pacijentu potrebno nalazi se na jednome mjestu. Nažalost, kod nas u Hrvatskoj takav sustav nije poznat i žao mi je što ta moja ideja nije zaživjela kod mojih kolega. Danas, nakon osam godina, prilično je jasno da bi to bilo odlično. Kolege mi kažu da im je žao što me tada nisu poslušali. No, usprkos tome, odlučila sam otvoriti polikliniku. Za takav projekt u Njemačkoj nam je trebalo šest mjeseci, a ovdje dvije godine, iako sam imala vrlo jasnu predodžbu što želim. Možda mi je to bila i mana. Dosta smo se namučili da nađemo odgovarajuću nekretninu jer je za operacijski blok potrebna određena visina stropa, što se pokazalo kao velik problem. Nakon toga smo krenuli s traženjem dozvola, što opet iziskuje mnogo papirologije. Bio je to trnovit put. Mnogo vremena i energije

ČESTO SU ME PACIJENTICE TRAZILE “PRIRODNE” TRETMANE.

RIJEČ “PRIRODNO” SAM TOLIKO PUTA ČULA DA ME

POTAKNULA NA RAZMIŠLJANJE KAKO NAPRAVITI ŠTO

PRIRODNIJU METODU POMLAĐIVANJA.

potrošili smo na prilagođavanje pravilnika potrebnih za otvaranje poliklinike. Kao anesteziologinja, ustanovila sam recimo da u postojećem pravilniku mi anesteziolozi tada uopće nismo postojali. Krenula sam od nule, da nas se uvrsti u pravilnik, da nam se omoguće ambulantne operacije i minimalni uvjeti. Sve zajedno je bilo vrlo komplicirano i trajalo je jako dugo.

Kako uspoređujete zdravstveni sustav u Hrvatskoj s obzirom na njemački u kojem ste godinama radili?

U Njemačkoj je rizik otvaranja sišne poliklinike neusporedivo manji jer imate zdravstveno osiguranje koje potpuno drugačije funkcionira. Žao mi je kada vidim natpise u novinama kroz koje se kritizira privatizacija zdravstva. Smatram da bi bilo mnogo bolje da se plaća osnovno zdravstveno osiguranje, a onda pacijenti s tom zdravstvenom iskaznicom mogu birati žele li se liječiti u poliklinici ili u bolnici. U Njemačkoj se dogovaraju cjenici usluga iz godine u godinu, a pacijent ima pravo odabira. Ovdje pacijenti o tome nisu dovoljno informirani. Kada bi došlo do liberalizacije tržišta, pacijenti bi profitirali, u to sam sigurna. Nama privatnicima je jako važno da pacijenti prepoznaju kvalitetu usluge i da dođu k nama, jednog dana možda čak i sa zdravstvenom iskaznicom, jer mi od toga živimo. U Europi ni u najbogatijim državama ne možete očekivati sve, ali nikada se pacijentu ne uskraćuje medicinska indikacija. To su potpuno suvišne diskusije. Žao mi je kada se to prikazuje na krivi način.

Nedavno su nam u posjetu bili naši dragi prijatelji Šveđani koji su nam govorili o tome kako sustav funkcionira kod njih. Tamo je sve dostupno, ali nije dopušteno tražiti ništa više od onoga što se podrazumijeva. Recimo kolegica

mi je ispričala kako je u njihovu bolnicu došao ministar koji je uredno sjeo u čekaonicu sa svim ostalim pacijentima. Ako bi ga netko slučajno pustio preko reda, odmah bi ga prijavili upravi bolnice. Kasnije je ležao u trokrevetnoj sobi s ostalim pacijentima. I to se zna. Nitko se tome ne čudi.

Trenutačno jedini u Hrvatskoj obavljate metodu *Absolutely natural rejuvenation*. Kako ste došli do te metode?

Taman kad sam se vratila u Zagreb, iz Njemačke su mi javili da mogu pohađati izobrazbu iz mezoterapije u Münchenu kod dr. Knoll. Ona je bila učenica dr. Pistora, koji je izumio mezoterapiju. Vodila je Njemačko društvo za mezoterapiju i cijeli niz tih tečajeva. Nakon što sam završila 13 tečajeva za terapiju boli i ostalih disfunkcija, dr. Knoll me uputila na estetsku mezoterapiju. Mene je to jako zainteresiralo i odlučila sam otići na višednevnu izobrazbu iz estetike mezoterapije kroz koju sam došla u dodir s estetskom medicinom. To je bilo liječenje moje “frustracije” iz mladosti, kada nisam uspjela dobiti specijalizaciju iz rekonstruktivne kirurgije. To područje mi se iznimno sviđa i radim ga dušom i srcem. Tome pripadaju različiti tretmani rejuvenacije lica. Od filera, botoksa, danas i plazme, pa do lipofillinga. Sve to primjenjujem. U jednom trenutku sam se upoznala s biorezonancijom, koja ima mnogo dodira s kineskom medicinom, pa sam se i za biorezonanciju dodatno educirala. Iz toga je, na kraju svega, nastao ANR tretman koji spaja sve ono što sam tijekom godina učila. To je poveznica u kojoj ljepota ne dolazi samo izvana nego i iznutra. Često su me pacijentice tražile “prirodne” tretmane. Riječ “prirodno” sam toliko puta čula da me potaknula na razmišljanje. Kroz biorezonanciju sam shvatila da postoje programi

za regeneraciju kože i stanica. Sve zajedno sam implementirala u jedinstven tretman. U tom tretmanu se lice priprema prirodnim kozmetikom i tu surađujemo s kozmetikom Dr. STRIBOR. Nakon toga radimo tretmane s plazmom kroz koje surađujemo s njemačkom tvrtkom Artrex, liderom u svijetu. A za vrijeme cijelog tog tretmana radim i tretman biorezonance. To je cijeli jedan sustav.

Što ANR tretman zapravo radi?

Radi na pomlađivanju, rejuvenaciji kože s pomoću plazme i biorezonance. Kada se porežete, faktori u krvi pomažu zacjeljivanju rane. Pacijentu uzmete krv i pripremite je na odgovarajući način, tada dobijete plazmu u kojoj su svi ti faktori u koncentratu. Kada to ubrizgate u kožu, intenzivno u područje lica, taj koncentrat kožu potiče na regeneraciju. Istodobno se radi biorezonanca. Njome se koristim i u druge svrhe, npr. u liječenju alergije, u terapiji kandidate ili bolova. Oduševljena sam rezultatima. Počela sam s medicinskim dijelom, ali sam kroz programe regeneracije vidjela da to mogu prenijeti i u programe pomlađivanja, odnosno medicinsku estetiku. Cilj je da se koža zategne, a efekt je mnogo prirodniji od filera. Rok trajanja je nekoliko godina. Volim raditi i s masnim tkivom. U kombinaciji s plazmom postižu se sjajni rezultati. Tretmani nisu bolni jer se sve radi uz lokalnu anesteziju.

S obzirom na to da još i vodite polikliniku, radite li i dalje kao anesteziologinja?

Da, radim, i najviše volim raditi s djecom. Pripremam i edukativnu slikovnicu za najmlađe pacijente, za što tražim autorska prava za nekoliko pjesama od Croatia Recordsa, no to nikako da se riješi. Kao direktorica poliklinike vodim svu organizaciju posla, sve mora funkcionirati besprijekorno jer je riječ o vrlo odgovornom poslu. To nije samo rad s papirima, već s ljudima, odnosno pacijentima. Sve mora biti savršeno jer kao privatna poliklinika ne možemo si dopustiti pogreške. Uglavnom, mnogo radim.

Imate li vremena za hobije?

Zanima me mnogo stvari. Jako volim

ANR METODA RADI NA POMLAĐIVANJU, REJUVENACIJI KOŽE S POMOĆU PLAZME I BIOREZONANCE



umjetnost i svojedobno sam u Sintezi organizirala vernisage. Volim moderno slikarstvo i nadam se da ću se u mirovini moći više baviti time. Volim sve što se radi rukama. Volim planinariti i skupljati biljke. Jako volim kuhati i isprobavati nove recepte. Upisala sam studij fitoterapije kod dr. Stribora Markovića. Volim rafting, skijanje i ples. Uz to sam i dvostruka baka te majka kćeri i sina.

Znam da su i putovanja vaša strast.

Oduvijek me fasciniralo polarno svjetlo i željela sam jednom i to vidjeti te sam tako krajem ožujka bila tjedan dana na Svalbardu. On se nalazi iznad Grenlanda. Došla sam u ekstremne uvjete u kojima

temperature idu do -30°C , a oko šću polarni medvjedi. Išla sam u ekspedicije, jedan dan s haskijima, drugi dan u golemu ledenu spilju, zatim na istočnu obalu gledati ledenjake, pa na planinarenje u brda. To je nešto što me privlači i fascinira. Nedavno sam bila i u Kapadokiji. Uvijek imam neke zanimljive planove, a što sam starija, sve me više privlači priroda.

CILJ JE DA SE KOŽA ZATEGNE, A EFEKT JE MNOGO PRIRODNIJI OD FILERA